
Σελίδα 1 από 3 

 

 

 

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΩΝ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΩΝ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ 

ΚΑΙ ΤΩΝ ΕΠΙΛΟΓΩΝ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΤΗΣ 

ΒΙΩΣΙΜΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

  

ΜΟΡΦΗ ΕΡΕΥΝΑΣ: ΔΕΙΓΜΑΤΟΛΗΠΤΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑ ΥΠΟ ΤΗΝ ΜΟΡΦΗ 

ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟΥ 

ΤΡΟΠΟΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ: ΕΥΡΕΙΑ ΔΙΑΘΕΣΗ ΕΡΕΥΝΑΣ ΣΤΟ ΚΟΙΝΟ ΜΕΣΩ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ 

ΣΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΤΟΥ Ε.Β.Ε.Α.  

ΧΡΟΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ: 5 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2012 – 5 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2012 

ΠΛΗΘΟΣ ΑΠΑΝΤΗΣΕΩΝ/ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ: 875 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Το  ερωτηματολόγιο αποτελεί δειγματοληπτική έρευνα η οποία εκπονείται από το Κέντρο Μελετών 

και Έρευνας του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Αθηνών. 



 

 

Σελίδα 2 από 3 

 

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΩΝ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΩΝ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΕΠΙΛΟΓΩΝ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΤΗΣ 

ΒΙΩΣΙΜΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

5 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2012 – 5 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2012 

                  ΠΟΣΟΣΤΟ  ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 
1. ΘΕΩΡΕΙΤΕ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΤΕΡΗ ΤΗΝ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΗΣ ΑΓΟΡΑΣ ΜΕΣΩ 

ΤΡΑΠΕΖΩΝ ή ΤΗΝ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΗΣ ΜΕΣΩ ΦΟΡΟΑΠΑΛΑΓΩΝ, ΜΕΙΩΣΕΩΝ 

ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΩΝ ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΩΝ ΚΑΙ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΕΠΙΔΟΤΗΣΕΩΝ; 
     

ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑ ΤΡΑΠΕΖΩΝ  
         9%  77

ΜΕΙΩΣΗ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΕΩΝ ΚΑΙ ΕΝΙΣΧΥΣΗ 

ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑΣ 
            91%  798

ΣΥΝΟΛΟ                 100%  875

                  ΠΟΣΟΣΤΟ  ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 

2. ΠΩΣ ΑΞΙΟΛΟΓΕΙΤΕ ΤΗΝ ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΣΗ ΤΩΝ ΤΡΑΠΕΖΩΝ ΣΤΑ ΑΙΤΗΜΑΤΑ 
ΣΑΣ ΓΙΑ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ;       

ΠΟΛΥ ΚΑΛΗ                   2%  14

ΚΑΛΗ              4%  35

ΜΕΤΡΙΑ                          15%  133

ΚΑΚΗ              20%  175

ΠΟΛΥ ΚΑΚΗ          31%  273

ΔΕΝ ΚΑΤΕΦΥΓΑ ΣΕ ΤΡΑΠΕΖΙΚΟ ΔΑΝΕΙΣΜΟ          28%  245

ΣΥΝΟΛΟ                 100%  875

                  ΠΟΣΟΣΤΟ  ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 
3. ΣΑΣ ΕΠΙΤΡΕΠΕΙ Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΣΑΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΝΑ ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΘΕΙΤΕ 

ΣΤΙΣ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΕΣ ΣΑΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ;  
     

ΣΙΓΟΥΡΑ                 5%  42

ΠΙΘΑΝΟΝ ΝΑΙ              24%  210

ΠΙΘΑΝΟΝ ΟΧΙ                      42%  371

ΑΔΥΝΑΤΟ              29%  252

ΣΥΝΟΛΟ            100%  875

                  ΠΟΣΟΣΤΟ  ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 
4. ΘΕΩΡΕΙΤΕ ΟΤΙ ΟΙ ΑΠΟΚΡΑΤΙΚΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΚΑΙ Η ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗ 

ΚΛΕΙΣΤΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΕΙΝΑΙ ΜΕΤΡΑ ΠΟΥ ΘΑ ΣΥΜΒΑΛΛΟΥΝ ΣΤΗΝ 

ΠΡΟΣΕΛΚΥΣΗ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΘΕΣΕΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ; 
     

ΝΑΙ               24%  210

ΠΙΘΑΝΟΝ ΝΑΙ              31%  273



 

 

Σελίδα 3 από 3 

 

ΠΙΘΑΝΟΝ ΟΧΙ                      23%  203

ΟΧΙ              22%  189

ΔΓ/ΔΑ                 0%  0

ΣΥΝΟΛΟ            100%  875

                  ΠΟΣΟΣΤΟ  ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ

5. ΜΕ ΣΚΟΠΟ ΤΗΝ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΗΣ ΒΙΩΣΙΜΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΣΑΣ, 

ΠΟΙΑ ΛΥΣΗ ΘΑ ΕΦΑΡΜΟΖΑΤΕ ΠΡΩΤΗ ΑΠ’ ΟΛΕΣ; 
     

ΜΕΙΩΣΕΙΣ ΜΙΣΘΩΝ 
      16%  294

ΜΕΙΩΣΕΙΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ    
            18%  322

ΕΥΕΛΙΚΤΕΣ ΜΟΡΦΕΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 
            26%  469

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΕΔΡΑΣ ή ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΣΕ 

ΧΑΜΗΛΩΤΕΡΟ ΕΝΟΙΚΙΟ  
            25%  462

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΕΔΡΑΣ ΣΤΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ  
               15%  280

ΣΥΝΟΛΟ            100%  … *
* Δεν αναφέρεται σύνολο απαντήσεων καθώς η ερώτηση ήταν πολλαπλής επιλογής, συνεπώς οι 

συμμετέχοντες απάντησαν σε περισσότερες από μια επιλογές. 

 


